

AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA



DETIENEN ASESINO. Indianápolis, agosto 21 (AP). La policía de Indianápolis detiene a King E. Bell, en conexión con el asesinato de 6 personas: sus cuatro hijos, su ex esposa y su ex suegra.

Sin acuerdos la OPEP tras discutir 5 días

Ginebra, agosto 21 (Latin-Reuters). Los ministros de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), finalizaron hoy cinco días de discusiones sin haber logrado arribar a un acuerdo sobre una nueva estructura de precios unificados para el crudo, dijeron los ministros.

Los 13 países exportadores de petróleo decidieron mantener en vigencia una estructura elástica de precios, adoptada en diciembre, bajo la cual Arabia Saudita cobra 32 dólares por barril y la mayoría de los otros países fijan sus tarifas en base a un precio de referencia de 36 dólares, adicionando, de acuerdo a la calidad del producto.

El estancamiento siguió a la negativa de Arabia Saudita, país productor de la mitad del petróleo de la

OPEP y de una sexta parte del total mundial a aceptar un precio unificado por encima de los 34 dólares.

No obstante la intensa presión diplomática sobre el gobierno de Riyadh, el Ministro de Petróleo saudita, Ahmed Zaki Yamani, evidentemente no estaba autorizado a modificar su posición.

Sin modificación

"Nada. Quedó como está", respondió el ministro de Petróleo iraquí Tayeb Abdul Karim a los periodistas cuando se le preguntó si la estructura de precios de la OPEP había sido modificada.

El funcionario había propuesto un precio de referencia de 35 dólares. Pero los sauditas que procuran reducir el precio mun-

Pasa a la página 33

Sin subir precio, Arabia producirá menos petróleo

Ginebra, Suiza, agosto 21 (AP). Arabia Saudita, principal productor de la Organización de Países Productores de Petróleo, anunció hoy que reducirá su producción en un diez por ciento, pero dejará inalterados sus precios relativamente bajos, tras la frustrada reunión ministerial de Ginebra, que terminó hoy sin lograr la unificación de precios.

El ministro saudita Ahmed Zaki Yamani, formuló el anuncio poco después del fin de la reunión, que no logró en tres días de sesiones, una fórmula para la unificación de las cotizaciones.

La reducción del diez por ciento en la producción saudita comenzaría a aplicarse el mes próximo, según dijo.

La conclusión de las sesiones, sin que se llegase a un

acuerdo, fue anunciado primeramente por el ministro venezolano del Petróleo, Humberto Calderón Berti, y confirmada por su colega indonesio Subroto, actual presidente de la OPEP.

Subroto dijo, que once de los 13 miembros de la Organización habían aceptado el precio básico de 35 dólares, pero que Arabia Saudita, que deseaba un precio más bajo, e Irán, que procuraba uno más alto, resistieron la idea.

El ministro libio, Abdusalam Mohammed Zagaar, dijo que "la OPEP enfrenta una crisis".

Añadió que su país planea reducir aún más su producción, que actualmente apenas alcanza a la mitad de sus

Pasa a la página 33



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CONTRA TERROR. París, agosto 21 (AP). El ex almirante iraní Kamal Habibollahi, jefe de los comandos que se apoderaron de un patrullero naval iraní, explica en París, que la toma del buque fue una protesta contra el terror reinante en Irán.

Policía decomisa revistas y libros pornográficos

Montevideo, agosto 21 (Latin-Reuters). La policía de Montevideo emprendió una vigorosa campaña contra publicaciones consideradas pornográficas, e incautó unos 55.000 ejemplares de libros y revistas en numerosos puestos de venta y librerías.

El operativo abarcó amplias zonas de la capi-

Pasa a la página 33

Disminuye poder adquisitivo de norteamericanos

Washington, agosto 21 (Latin-Reuters). Una tasa inflacionaria de dos dígitos y una breve, pero aguda recesión, provocaron el año pasado una disminución del poder adquisitivo de la familia estadounidense que no tiene parangón desde la Segunda Guerra Mundial, según un

Washington, agosto 21 (Latin-Reuters). El canciller federal, Helmut Schmidt, indicó hoy que el gobierno de Alemania Occidental podría aceptar el emplazamiento de armas de neutrón en su territorio, si se cumplen ciertas condiciones presentadas a Washington hace tres años.

Pasa a la página 33

Buenas relaciones con E.U. busca Nicaragua

Managua, agosto 21 (Latin-Reuters). Nicaragua, con un gobierno izquierdista y enfrentada a una economía tambaleante y la amenaza de agresión, trabaja para mejorar sus relaciones con los Estados Unidos, a los que considera responsables de muchos de sus problemas.

El embajador nicaragüense en Washington, Arturo Cruz, admite que las relaciones entre ambas partes son tensas, pero dijo que su gobierno ponía especial énfasis en superar las cuestiones

irritantes y hallar puntos de acuerdos, basados en la igualdad y el respeto mutuo.

Los funcionarios son optimistas respecto de un mejoramiento de las relaciones, luego de la reciente visita aquí del Secretario de Estados Unidos para Asuntos Latinoamericanos, Thomas Enders.

Cruz dijo que la visita de Enders fue un paso en la dirección correcta y agregó que el funcionario estadounidense partió con una impresión positiva de Nicaragua.

Armas neutrónicas en Alemania aceptarían

Bonn, 21 agosto (AP). El canciller federal, Helmut Schmidt, indicó hoy que el gobierno de Alemania Occidental podría aceptar el emplazamiento de armas de neutrón en su territorio, si se cumplen ciertas condiciones presentadas a Washington hace tres años.

La declaración, en una entrevista para la televisión alemana, fue el primer comentario público del canciller sobre el tema, desde que el presiden-

te norteamericano Ronald Reagan anunció que los Estados Unidos construirían la polémica bomba.

Schmidt dijo que el gobierno de Bonn había estado profundamente involucrado en las conversaciones sobre la bomba de neutrón desde 1978, cuando el presidente Jimmy Carter consideró la posibilidad de añadirla al arsenal norteamericano.

"En 1978 dijimos que

Pasa a la página 33

Canciller hondureño es condecorado en Chile

Santiago de Chile, agosto 21 (AP). El canciller de Honduras César Elvir Sierra dijo que el proceso político en Nicaragua "debe ser resuelto por ellos mismos", pero que su país mira "con preocupación cualquier definición totalitaria que pueda haber".

"Nosotros creemos en una tradición política de no intervención en los asuntos internos de otros países", dijo Elvir Sierra a los periodistas, luego de arribar aquí para una visita oficial de tres días.

"Consideramos que el proceso que está viviendo el pueblo nicaragüense debe ser resuelto por ellos mismos. Miramos con preocupación, eso, si cualquier definición totalitaria que pueda haber", dijo Sierra al contestar preguntas sobre la influencia de Nicaragua en Centroamérica.

Dijo que su país da una respuesta democrática al

avance marxista porque el gobierno está abocado a un proceso que culminará en elecciones generales en noviembre próximo.

"Con esa participación del pueblo, damos una contestación a cualquier peligro externo", señaló.

Elvir Sierra se reunió ayer con el canciller René Rojas Galdámez, para conversar sobre temas internacionales y bilaterales, para luego visitar al presidente de la Corte Suprema de Justicia, Israel Bórquez.

En una recepción anoche, Elvir Sierra fue condecorado por Rojas con la orden al Mérito de Chile, en el grado de Gran Cruz. En la ceremonia, Rojas indicó que la amistad chileno-hondureña de más de un siglo "constituye un verdadero símbolo de cooperación y comprensión internacionales".



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN TEATRO PALACE. Nueva York, agosto 21 (AP). La actriz Ginger Rogers (derecha), visitó anoche a la estrella Lauren Bacall, en su camerino del Teatro Palace, tras una

función de "La Mujer del Año", obra musical que se presenta en Broadway.